

# 赤壁工业生产增势强劲

上半年完成增加值61.4亿元

本报讯 记者刘子川、特约记者彭志刚、童金健、通讯员张杰报道:15日,走进赤壁市湖北人福康华医药有限公司生产车间,机器有序运转,工人正忙着生产药用空心胶囊。

“12条生产线满负荷运行,上半年产值已达1.6亿元。”该公司负责人黄文华说,该公司总投资3.2亿元的医药物流园项目也顺利实施,建成后年货运总

额可达30亿元,可实现利税1000万元。

今年上半年,赤壁市把推进工业崛起作为加快产业振兴的核心内容,大力实施企业产值倍增、小微企业成长、停产企业盘活、招商引资和工业项目落地建设“五大工程”。截至目前,工业项目“三个三”完成签约项目26个,开工项目29个,投产20个,顺利实现“双过半”。

目标的实现,源于过硬的措施。赤

壁市重点支持40家企业技改扩能,着力扶持30家预备进规企业和33家小微企业,实行市场准入“零门槛”,注册资本“零首付”和提供小额担保贷款等办法,对16家停产企业开展“一对一”服务,实行项目建设“销号制”,做实增量。

同时,赤壁对政务服务中心进行改造升级,进一步精简审批项目,成为我市行政审批和行政事业性收费项目最少的

县市区之一。该市将光谷产业园纳入产业园一体化建设,实行干部问责制,目前光谷园区各项建设进展迅速。

上半年,赤壁市预计实现地区生产总值135.9亿元,现价增长28.4%;完成工业增加值61.4亿元,现价增长39.6%;全社会固定资产投资总额118.9亿元,现价增长30.1%;社会消费品零售总额39.8亿元,同比增长13.5%。

# 嘉鱼项目建设硕果累累

本月又签2个亿元以上项目

本报讯 记者王恬、特约记者江开群、通讯员魏明报道:7月,嘉鱼项目延续了上半年的好形势,新签约2个过亿元项目,总投资39.5亿元。

上半年,该县新签约投资过2000万元工业项目43个、新开工33个,新投产25个,完成规模工业总产值140.75亿元,同比增长26.46%;完成规模工业增加值34.93亿元,增长14.2%;完成地方财政总

收入42171万元,增长24.88%;其中规模工业增加值增幅位居全市第二。

今年,嘉鱼县将鱼岳、官桥、新街3个镇工业园纳入县经济开发区,实行统一规划、统一建设、统一布局、统一招商和统一收益分配“五统一”管理,明确官桥片区以低碳高科技产业、鱼岳片区以精细电子产业、新街片区以大型商贸物流和冷链物流产业为主的发展定位。

同时,结合低丘缓坡地改造,加快开发区二期建设,嘉鱼大道、园区一路和二路建成通车,嘉鱼大道延伸和园区三路、四路工程全面启动,园区燃气管网即将建成,园区28平方公里新框架初显。

该县成立6个招商小组,带着任务开展“一对一、点对点”的上门招商;围绕壮大四大产业集群,大力调整产业结构,支持关联企业相互配套,不断延伸产业链条;积极向上争取技改项目,加快完善以担保公司为补充的融资平台,努力破解企业融资难题。

目前,长江大桥、武深高速、武汉外环高速等一批重大项目相继启动,华亿通橡胶、四邑新村、华航光电等一批项目按年度目标加快推进,老城区改造、文体会展中心、垃圾处理场等一批项目超进度推进。



## 荷塘经济别样红

5日,嘉鱼县渡普镇大路铺村800亩藕带基地内,工人们正在抽藕带。基地负责人陈高峰介绍,藕带的销售期为5至8月,亩产可达500公斤。(上图)记者夏正锋 通讯员秦修谢燕子 杨雪 摄

3日,游客在咸安区向阳湖镇欣赏竞相怒放的荷花。进入7月,该镇万亩荷花竞相绽放,格外娇艳迷人,让人流连忘返。(右图)

记者袁灿 通讯员陈红功 摄



(上接第一版)

滞销晚稻成了“香饽饽”,主要原因有三个方面:一是本报报道后,引起社会广泛关注;二是种粮大户们的稻谷量大,便于规模加工;三是大片田种同一品种,晚稻品质较纯。

### 粮农惜售

就在这时,种粮大户的心态发生了变化。

大户之间也相互算起账来。将粮食运往赤壁,需要请车、请搬运工,还需要除杂,这些费用加上人工,还不如以每斤1.18元的价格卖给上门收购的粮贩;咸安的老板来收每斤1.18元,金牛的老板来收每斤1.19元,说不定过几天还要涨;你家昨天卖到了每斤1.2元,我家的稻谷比你家晒得干,价格也不能比你家低……

种粮大户蒋太平卖出6万余斤晚稻后说:“赤壁粮企已经检测过我家的粮食,放一段时间不成问题,我打算先把今年的稻谷种下去。”

惜售、捂售的“毛病”又犯了。

据肖俭辉介绍,去年晚稻刚收起来,有一些粮食经纪人主动上门,只是出价不如往年高,就一直舍不得卖。哪知,年后

价格一跌再跌。“去年刚开秤时的价格真不错,要是卖了就没有如今的苦恼了”。

然而,被粮食部门专家点拨的种粮大户在行动上总是很难说服自己,惜售再次发生。

6月上旬,当滞销晚稻销售近半时,种粮大户不再“心慌慌”。“不上门收购不予考虑”,“没有达到一块二的价格不卖”。

### 一波三折

销售100多万千斤滞销晚稻,前后经历了近两个月,除了惜售因素外,还与之间的波折分不开。

品种是卖粮的第一道难题。记者联系市粮食局,希望其下属的市国储粮库能以保护价收购,却发现种粮大户所种晚稻品种为黄花粘,属优质稻,不易储存,不符合国家储备粮三年一轮换的标准。

天气是卖粮的又一只“拦路虎”。5月31日、6月1日,我市连降两天大雨,种粮大户一方面担心运输途中雨水淋湿稻谷,另一方面到处请车、请搬运工。直到三天后,才送出第一车6万余斤晚稻。然而,该粮企库容有限,两天时间已有其它粮食送来,无力再继续收购。

运输也制约着种粮大户卖粮。前

几年,种粮大户的粮食都由粮食经纪人上门收购,今年要自己送到粮储企业,请车,请人都很费力。由于在外租田种粮,他们人生地不熟,只得从嘉鱼老家请车请人。等到装满几大车粮食,又被当地村民拦住。原因是,大货车压坏简易的村级公路,将导致当地村民出行困难。记者与双溪桥镇政府联系,请镇里调解纠纷,拖粮车才顺利启程。

春争日,夏争时。季节是卖粮的最大难题。由于季节所迫,所有晚稻必须在小暑节气前种下,否则将影响今年的收成。从6月中旬起,种粮大户把全部精力放在抢种上,卖粮的事情再次被放到一边。偶尔有粮食经纪人上门的时候,抽空卖出一两车。对于电话求购、要求送粮上门的,一律没时间考虑。

### 存粮售空

新粮即将上市,陈粮销售将更难。高温之下,优质稻更容易变质。记者看在眼里,急在心头,反复与部门、企业和种粮大户沟通,争取尽快售出滞销晚稻。

5月30日,种粮大户送售出首批1160公斤滞销晚稻,收购价为每斤1.25元。

6月2日,赤壁国家粮食储备库、横

沟世腾米厂、大冶市金牛镇粮食经纪人三人路马一道收购,不仅收购滞销晚稻20余万斤,还预售18万斤。

6月5日,4个种粮大户的百万斤滞销晚稻已售预售56万斤,数量实现过半。之前堆满稻谷的两个仓库已经空出了许多,种粮大户往日紧皱的眉头也舒展开来。此后一个多月时间,他们一边比价售粮,一边忙着播种。

这两天,赤壁的大米加工企业如约而至,过磅、装车、付款,拖走了最后20多万千斤粮食,种粮大户的滞销晚稻终于抢在新粮上市前全部售出,共计卖出120多万千斤。

滞销晚稻的顺利售出,也激发了种粮大户的积极性。他们不仅将去年承包的1200多亩面积种满,还扩种到1400多亩。同时,4个种粮大户调整了稻谷品种,由过去单一的“黄花粘”,变成了“黄花粘”、“2093超级稻”、“杂交稻63”等品种组合,其中常规稻占比一半。

望着被清理一空的仓库,肖俭辉充满感激。他说记者这两个月为了他们卖粮食的事情太操心,电话费都不知道花了多少。对一而再的求助、打扰,向记者表示抱歉和感谢。

## 汗水写奉献 青春铸忠诚

——记通山县人民检察院反贪局侦查二科科长柳其政

18年的检察工作,柳其政始终坚持以爱岗敬业、任劳任怨的朴素品质,用自己的青春和汗水书写着对检察工作的执着和热爱,多次被评为先进工作者,被市人民检察院荣记三等功一次,2012年被评为全市先进检察官。

在公诉科工作期间,他不仅办案数量名列前茅,而且经办的200余件案件均被法院以起诉书指控的罪名、犯罪事实作有罪判决,无一案件被法院改定性或改变犯罪情节,严惩了一批有重大社会影响的案件。

调到反贪局后,他主办、参办贪污贿赂案件70余件,为国家挽回经济损失

500余万元。一系列涉农职务犯罪案件的查处,在当地引起了巨大震动,当地群众拍手叫好,各乡镇对村级财务进行全面整顿。县委领导高度重视,专门组织村干部旁听案件的审理。省院领导对通山查办涉农职务犯罪工作也给予了高度评价。2012年5月份,中央电视台、中央人民广播电台、新华社、经济日报、农民日报、法制日报、检察日报等七家媒体对该院查办涉农职务犯罪工作进行了专题采访报道。

在柳其政看来,做人要直、心要正、骨头要硬,执法过程中用事实说话,正直、公正、公平、公开,执法过程中用事实说话,

凭法律办案,在邪恶面前决不能屈服。在办理陈某交通肇事案时,陈某的亲友通过各种方法使一部分证人改变证言,妄图使陈某逃避法律制裁。柳其政发现这一不正常情况后,即亲赴案发地点和被害人家中调查取证,查明事实,以充分的证据以交通肇事罪向法院提起公诉,最终判处陈某3年有期徒刑,并判处其赔偿被害人32000余元。(吴一痕)

2011年,在查办慈口乡大竹村文书袁某、村主任徐某、文书贺某、妇联主任朱某共同贪污

案中,由于时间紧、涉案人员多,他和办案的同志放弃了“十一”长假和双休日,顾不上高烧39度,甚至连续二个月没有回家看一眼妻子、女儿,一直坚持到把案件办完。当他拖着疲惫的身体回到家中,妻子对他说:“女儿的死活都不管,你还回来干什么。”——他才知道,办案期间,女儿患上严重的糖尿病,甚至被下过病危通知单……

铁肩担重任,忠诚铸检魂。柳其政以其无私奉献的敬业精神,踏踏实实的工作作风,赢得了领导的赞赏,同事的爱戴。从他的身上,我们看到了一位共产党人对党的无比忠诚,看到了一名检察官对检察事业的无比热爱。(吴一痕)

咸宁市检察机关“学创”活动暨“爱检敬业巩固年”活动先进典型报道⑬

贯彻党的群众路线

## 崇阳开展学习实践活动

本报讯 记者黄柱、通讯员李锦龙、饶青才报道:11日,记者获悉,自7月初湖北群众路线网开通后,崇阳县即组织党员干部第一时间登陆,了解群众路线教育实践活动的各种信息,学习领会活动有关精神。

据悉,自中央、省、市、县相继召

中去,认真听取群众心声,脚踏实地地为百姓排忧解难,树立起基层干部的光辉形象。

“作为一名党的基层干部,心里要时刻想着群众,为民解忧,为民谋利,在工作实践中赢得群众的信任。”步行街社区书记汪敏深有体会地说。

截至目前,该县共组织收视收听会议精神730多场,参加学习的党员干部群众16000多人次,初步达到了“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的良好效果。

依托研发拓宽发展空间

## 通城医药业驶入快车道

本报讯 特约记者刘健平、通讯员张彩平报道:日前,通城开发区泽中医药物流完成主体工程,福人药业满负荷生产,全县3家医药企业销售收人同比增长28%。

通城素有“江南天然药库”美誉,发展医药产业得天独厚。福人药业不断拓宽市场,实力持续增强,逐步走上现代医药产业道路;创办两家药业公司,产业队伍不断扩大;采取“公司+基地+农户”的模式,建成6个示范性种植基地,企业供、产、销产业链得以完备。

为加大产品研发力度,该县医

药企业与8家大专院校、科研院所合作成立研究机构,吸纳各类人才331人,初步形成了“研、产、销”一条龙格局。“福人”牌连续5届荣获湖北著名商标,拥有自主知识产权品种4个,在研品15个;金诺药业、福通药业研发品种5个,拥有自己的知识产权品种2个,技术支撑体系不断完善。

医药营销网络不断扩大。目前,该县拥有1万人的营销队伍,营销网络遍布各个省市。年初,该县引资1亿元,建成220亩的泽中医药物流,缓解了医药物流压力。

暴雨导致簰洲湾内涝

## 嘉鱼农技传授减灾窍门

本报讯 记者王恬、通讯员孙跃峰报道:12日,嘉鱼县簰洲湾镇农技中心工作人员,分赴各村指导村民作好农作物减灾补救。在该镇刘家堤村田间地头,数十位村民正忙着给退水后的水稻补施肥料和喷洒防治药剂。

自5日连降暴雨发生内涝以来,嘉鱼县积极组织农技人员深入田间地头指导受灾村民做好农作物抗涝补救。通过发放农作物抗涝补救资料、现场指导和联系买家采收抢售等方式,尽可能地帮助百姓将损失减小到最低。

“今年遇到了天灾,幸好渍水排的快,农技人员也及时指导,损失能减少不少。”施完肥的刘家堤

村民张从忠说。

“除了指导受灾农户们及时给水稻补施肥料、清沟排净旱地渍水、采收抢售瓜果、抢播补种芝麻等外,近来,我们还在为第二代二化螟的发生做好防治和药剂储备。”簰洲湾镇农技服务中心负责人张联喜说,根据该镇农技中心近期田间调查,结合历史资料和气候等综合分析,预计今年该镇将发生第二代二化螟,程度为3级(中等程度),局部为4级(中等偏重)发生。若防治不力,将让原本受灾的农户雪上加霜。

目前,全县已组织农技人员上百人次深入受灾田地现场指导减灾补救,发放指导资料5000余份。

## “把脉”输电线

通讯员谌胜蓝

7月9日下午6时45分,汽车在坑坑洼洼的山路跋涉许久后,到达目的地凤凰山。这座小山在赤壁市郊,两基耐张铁塔立于山下腰处,每基塔上有两条220kV线路,分别是蒲汪一、二、三回及汪门线。

连日的高温高负荷,输电线运行状况如何,成了大家心中的牵挂。正值用电高峰,也是对输电线路红外线测温的最佳时期,咸宁供电公司检修公司检修班的师傅们赶到这里,借助仪器,对线路做个“体检”。

瞄准、测试。

“环境温度33度,接点温度38度。”班员干承源查看测温仪。

“好,正常。”班长吴传龙的语气里带着一丝欣慰。按照技术要求,环境温度与线路接点温度的差值不超过10度算是正常。

我的脚突然感到痒痒地难受,低头一看,几只硕大的黑蚂蚁正顺着小腿往上爬。我看到,吴传龙站在一处淤泥中,淤泥覆盖了他的左脚。

我示意他离开,他却表示这里观察线路视角好。原来,仪器测温之外,他们还要凭经验对铁塔的健康状态进行一番多角度目测。

晚上8点多,吴传龙他们奔赴新的测温点,车上装着干粮和水。

从赤壁到崇阳,四条线路共有27基塔,今晚要全部测完。

“昨天晚上11:30回家。”10一大早,我赶到吴传龙办公室的时候,他手里拿着昨晚的测温记录,正忙着交待班员整理。

## 电力风采



30m<sup>2</sup>-60m<sup>2</sup>纯度假商品房(拎包入住) 精装修 全配套 小面积 低总价 0715-2902678/688 地址:湖北·通山·九宫山云中湖畔